
Протокол № 1/20
засідання Регіональної ради професійної освіти у Волинській області

12 листопада 2020 року, 
початок об 11.00 год.

засідання Регіональної ради професійної освіти проводила 
голова обласної ради Вахович І.М.

Присутні члени Ради:
Антонюк С.М., Вознюк О.С., Грановський В.Г., Жмурко І.В., Зварич І.В., 
Лещенко З.Б„ Невірець О.І., Парфенюк З.І., Переходько Ю.А., Плахотна Л.В., 
Полякова Л.В., Романюк Р.В., Сохацький А.Л., Ткачук А.В., Ткачук О.О.
Зі складу Ради відсутні на засіданні:
Погуляйко Ю.М., Карнаухова Г.Й, Миргород Т.Д., Мордас І.М., Наход М.І., 
Петриканин Л.Ф., Чернецький В.А., Чорнуха І.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Корегування обсягів регіонального замовлення на підготовку робітничих 
кадрів, фахових молодших бакалаврів та бакалаврів на 2020/2021 навчальний рік. 
Доповідає: Ткачук О.О. -  заступник начальника -  начальник відділу професійної 
освіти управління освіти і науки обласної державної адміністрації.
2. Погодження пропозицій (прогнозних показників) обсягів регіонального 
замовлення з підготовки робітничих кадрів, фахових молодших бакалаврів та 
бакалаврів у закладах вищої, фахової передвищої та професійної (професійно- 
технічної) освіти на 2021/2022 навчальний рік.
Доповідає: Доповідає: Ткачук О.О. -  заступник начальника -  начальник відділу 
професійної освіти управління освіти і науки обласної державної адміністрації.
3. Розгляд плану роботи Регіональної ради на 2021 рік.
Доповідає: Плахотна Людмила Володимирівна -  начальник управління освіти і 
науки обласної державної адміністрації

ВСТУПНЕ СЛОВО:
Вахович І.М., голова обласної ради, співголова Регіональної ради професійної 
освіти області. -  Привітала членів Ради. Освіта Волині завдяки успішній 
співпраці зацікавлених сторін на належному рівні, ефективно використовуються 
кошти. Управління освіти і науки ОДА дбає про справедливий розподіл залишків 
коштів освітньої субвенції, випускники закладів освіти мають вище середнього 
показник працевлаштування. Забезпечується системний підхід до формування 
регіонального замовлення відповідно до вимог ринку праці Волині. Подякувала 
керівникам та працівникам системи закладів профтехосвіти Волині за якісну 
роботу та ентузіазм. Побажала, щоб випускники продовжували навчання у 
закладах вищої освіти та обов'язково знаходили роботу в Україні.
Плахотна Л.В., начальник управління освіти і науки обласної державної 
адміністрації. -  Оголосила порядок денний, визначили регламент (15 хвилин для 
кожного виступаючого, 5 хвилин для обговорення). Вибрали секретаря Ради:



Полякову Л.В., заступника начальника відділу професійної освіти управління 
освіти і науки обласної державної адміністрації.

СЛУХАЛИ:
Ткачука О.О., заступника начальника -  начальника відділу професійної освіти 
управління освіти і науки обласної державної адміністрації. -  Нагадав про умови 
формування регіонального замовлення з підготовки робітничих кадрів та 
фахівців у закладах професійної, фахової передвищої та вищої освіти. Ознайомив 
учасників з показниками моніторингу ринку праці: опитано 42% роботодавців та 
ОТГ -  потреба становить більше 2,0 тис. робітників, виконання регіонального 
замовлення у поточному році -  92% від плану. Розглянули в розрізі закладів 
освіти скореговані обсягів набору у 2020 році. Загалом зберігається тенденція до 
зменшення обсягів регіонального замовлення, (матеріали додаються).

ВИРІШИЛИ:
1. Погодити скореговані показники обсягів регіонального замовлення з 
підготовки робітничих кадрів у кількості 3529 особи, фахових молодших 
бакалаврів та бакалаврів у кількості 1432 особа на 2020/2021 навчальний рік. 
Результати голосування: «за» -  16; «проти» -  0; «утрималися» -  0 (одноголосно).

СЛУХАЛИ:
Ткачука О.О., заступника начальника -  начальника відділу професійної освіти 
управління освіти і науки обласної державної адміністрації. -  Розглянули 
пропозиції (прогнозні показники) обсягів регіонального замовлення з підготовки 
робітничих кадрів, фахових молодших бакалаврів та бакалаврів у закладах 
вищої, фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти на 
2021/2022 навчальний рік. Загальне зменшення на 2%. (матеріали додаються)

ВИСТУПИЛИ:
Романюк Р.В., директор Волинського ОЦЗ. -  Зауважив, що ситуація в країні та в 
світі викликає стурбованість: «Є певний дисбаланс. З одного боку роботодавці 
кажуть, що буде потреба у робітниках, але вони не впевнені, що матимуть 
можливості забезпечити робочі місця через три роки». Водночас, закликав 
присутніх популяризувати робітничі професії і піднімати їхню престижність, 
зміцнюючи навчально-матеріальну базу закладів освіти.

ВИРІШИЛИ:
1. Погодити в цілому прогнозні показники регіонального замовлення з 
підготовки робітничих кадрів, фахових молодших бакалаврів на 
2021/2022 навчальний рік для закладів професійної (професійно-технічної) 
освіти у кількості 3352 особи, з них 95 -  підготовка фахових молодших 
бакалаврів.
2. Погодити в цілому пропозиції (прогнозні показники) обсягів регіонального 
замовлення фахових молодших бакалаврів, бакалаврів у закладах вищої, фахової 
передвищої освіти на 2021/2022 навчальний рік у кількості 1546 осіб.
Результати голосування: «за» -  16; «проти» -  0; «утрималися» -  0 (одноголосно).

2



СЛУХАЛИ:
Плахотну Л.В., начальника управління освіти і науки обласної державної 
адміністрації. -  Представила проект Плану роботи Регіональної ради професійної 
освіти у Волинській області на 2021 рік (додається).

ВИСТУПИЛИ:
Парфенюк З.І., директор Навчально-методичного центру професійно-технічної 
освіти Волинської області. -  Внесла пропозицію доповнити у І кварталі 
2021 року пункт 3. «Аналіз результатів аудиту закладів фахової передвищої 
освіти для вдосконалення мережі цих закладів.» доповнити словами «та 
професійної (професійно-технічної)».

ВИРІШИЛИ:
1. Затвердити План роботи Регіональної ради професійної освіти у Волинській 
області на 2021 рік з урахуванням пропозицій членів Ради.
Результати голосування: «за» -  16; «проти» -  0; «утрималися» -  0 (одноголосно).

Співголова Ради Ірина ВАХОВИЧ

Відповідальний секретар Людмила Полякова
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